

黎以相互打击 以军战机在贝鲁特引发“音爆”

郑昊宁

以色列国防军6日说,多架发射自黎巴嫩的无人机袭击以边境城市,导致数名平民受伤。以军战机随后在黎巴嫩首都贝鲁特上空飞过,引发一连串“音爆”。

同一天,黎巴嫩真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉说,将对以色列暗杀真主党高级指挥官的行为进行“强有力报复”。

“小心眼”

以色列国防军6日早些时候通报,以军空袭了黎巴嫩南部奈拜提耶地区和希亚姆地区的真主党军事设施。稍后,以军在另一份通报中说,发射自黎巴嫩的无人机袭击了以北部边境城市纳哈里亚,其中一架无人机未能被拦截,击中纳哈里亚南部的公路。

以色列卫生部门官员说,7人因受伤被送医,其中1人伤情严重。

以色列北部地区遭袭后,以军战机在贝鲁特上空以超音速飞行并俯冲,引发一连串音爆。多家媒体报道,整个城市都能听见数声巨响,多座建筑的窗户嘎吱作响,市民恐慌躲避。

近年来,以军战机不时飞越黎巴嫩领空并引发音爆,今年6月以来音爆频次加大。

黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉6日面向全国发表电视讲话,纪念被以方暗杀的真主党高级军事指挥官福阿德·舒库尔。以军战机飞过贝鲁特就在这场讲话之前不久。

纳斯鲁拉在讲话中首先提到以军战机的音爆,说这是以色列对黎巴嫩人民“小心眼”的挑衅行为。

心理战

新一轮巴以冲突去年10月爆发



8月6日,在黎巴嫩首都贝鲁特,真主党支持者在纪念真主党高级军事指挥官福阿德·舒库尔的活动中呼喊口号。 新华社发

以来,真主党为声援巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),向以色列境内发射火箭弹、炮弹和无人机等,以军则还以空袭和炮击。在上月底舒库尔死亡及哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚在伊朗遭暗杀身亡后,伊朗和哈马斯都誓言对以报复。以军“认领”了对舒库尔的军事行动,但没有承认或否认暗杀哈尼亚。

纳斯鲁拉6日在讲话中说,真主党对以色列的回应将“强有力、有效和有影响力”。他没有在讲话中提及及回应的具体方式。

按照纳斯鲁拉的说法,黎巴嫩真主党和哈马斯两名高层人物被杀“明显是以色列干的”,对其回应应当更有力,但推迟回应是对以色列施加心理压力策略的一部分。

他说:“伊朗会做出回应,真主党会做出回应,让敌人等待是惩罚的一部分。”

纳斯鲁拉还说,无论后果如何,“抵抗力量”都不会放过以色列。鉴于黎以边境冲突持续升级,黎巴嫩安全形势严峻复杂,美国以及法国、德国等多个欧洲国家近日已要求本国公民尽快离开黎巴嫩,多家欧洲航空公司取消了往返黎巴嫩的航班。

(新华社特稿)

辛瓦尔被选为 哈马斯政治局领导人

新华社加沙8月6日电(记者黄泽民)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)6日发表声明说,叶海亚·辛瓦尔接替日前遭暗杀身亡的伊斯梅尔·哈尼亚,成为哈马斯政治局领导人。

现年61岁的辛瓦尔是哈马斯下设安全机构的主要创始人,2017年起成为哈马斯在加沙地带的领导人,被以色列视为去年10月7日

哈马斯对以色列发动袭击的主谋之一。辛瓦尔1988年因涉嫌杀害两名以色列士兵被以方定罪,被关押20多年。2011年,辛瓦尔作为以色列和哈马斯换囚协议中的一员获释。

哈马斯7月31日证实,哈马斯政治局领导人哈尼亚当天凌晨在其位于伊朗首都德黑兰的住所内遭以色列空袭身亡。

波音“星际客机”陷困境 NASA推迟载人航天发射任务

美国国家航空航天局(NASA)6日宣布将下一次载人航天发射推迟至少一个月,希望为波音公司争取更多时间解决“星际客机”飞船故障,早日确定滞留太空宇航员的归期。

6月6日,美国宇航员巴里·威尔莫尔和苏尼·威廉姆斯乘坐“星际客机”飞船飞抵国际空间站,原定6月14日返回地球,但由于飞船推进器故障和氨气泄漏等问题,返航时间一再推迟。

这是“星际客机”的首次载人试飞。到本月6日,威尔莫尔和威廉姆斯已在国际空间站滞留两个月。

据路透社报道,NASA下一次

载人发射任务原定为本月18日,由美国太空探索技术公司(SpaceX)的“龙”飞船把4名宇航员送到国际空间站。

NASA6日在一份声明中说,“龙”飞船的发射最早要到9月24日。NASA表示,希望可以给波音公司更多时间,分析“星际客机”飞船的故障原因,最终确定“星际客机”机组人员的返航时间。

据美联社报道,国际空间站只有两个对接口适配美国飞船。目前,这两个对接口都已被占用。除了“星际客机”,另一对接口停靠着为国际空间站运送补给品的SpaceX公司“天鹅座”货运飞船。

(新华社特稿)

尼泊尔一直升机坠毁 致4名中国人遇难



8月7日,在尼泊尔首都加德满都附近,救援人员在直升飞机坠毁现场工作。尼泊尔王朝航空公司一架直升机7日下午坠毁。中国驻尼泊尔大使馆证实,机上4名中国乘客遇难。 新华社发

美国加州野火持续肆虐



8月6日,消防员在美国加利福尼亚州蒂黑马工作。加州眼下正经历今年以来最大规模野火。这场野火自7月24日燃起后迅速蔓延,已烧毁至少542座建筑物,另有50座建筑物因火情受损,目前过火面积达到1616平方公里,成为加州有记录以来第四大火。 新华社发

全面提升服务水平 激发经营主体活力

(上接第一版)

提高服务效率。全省工信系统在2018年提交的材料基础上再减少38%,除特定事项外,承诺办理时限均比法定时限减少50%。全面推行审批服务“网上办”“只进一扇门”“最多跑一次”,启动“电子证照”“电子印章”应用,打通网上审批服务“最后一公里”。编制《办事不找关系指南》,筛选高频、热点政务服务事项,让企业和群众“易读”“易问”“易懂”“易办”。近年来,由省工信厅办结的行政审批事项实现“无差错、无超时、无违规”,按时办结率、群众满意率均为100%。

加大支持力度。省工信厅制定数字辽宁智造强省专项资金等系列惠企政策,近三年累计安排专项资金37.6亿元,围绕传统产业转型升级与新兴产业发展、数字化转型等方面支持企业和项目6372个。联合省发展改革委等13个部门印发《辽宁省推动工业领域大规模设备更新行动方案(2024—2027年)》,采取贷款贴息和直接补助等方式,推动钢铁、石化、航空等重点领域设备更新升级和工艺流程优化改造,加快淘汰落后低效设备、超期服役老旧设备。会同省财政厅出台《专精特新企业奖补资金“免申即享”政策实施方案》,实现从“企业找政策”向“政府找企业”转变。

强化企业帮扶。依托全省工业经济稳增长专班,形成问题收集—办理—反馈机制,协调企业解决问题125件。各市工信系统积极帮助企业解决实际问题,沈阳市争取国家中小企业发展专项资金2.9亿元;大连市工

信局组织对2271户规模以上工业企业一对一跟踪服务;铁岭市帮助企业融资4.5亿元,解决企业用工需求1500人。打破信息壁垒,开展产需对接活动,今年上半年,省工信厅累计组织开展产需对接活动40余场。在辽宁省企业大会期间,组织300余户工业企业参与对接,签约总金额高达61.3亿元。

打造开放平台 构建服务高地

“今年以来,全省商务系统聚焦打造市场化、法治化、国际化营商环境,服务和保障商务领域经营主体,不断推动全省商务工作高质量发展。”省商务厅相关负责人表示。

创新服务模式,为外贸企业赋能。我省围绕国际贸易领域全链条要素服务场景,打造“一站式”外贸业务线上服务平台。目前,该系统已上线运行123项国家标准应用和33项地方特色应用。实施“百团千企拓市场”行动,持续释放国际性展会拉动效应。打造辽宁省RCEP公共服务平台,运用大数据帮助企业找寻目标客户。

坚持常态化服务,为项目落地提速。我省实行商务服务员和外资企业圆桌会议制度,认真听取外资企业相关意见建议,扎实解决企业诉求。今年以来,协调解决外资企业反映的问题227项。在招商引资方面,省商务战线持续完善重大项目跟踪服务机制,对重点项目进行全生命周期动态管理。今年上半年,全省引资1亿元以上项目1027个,到位资金4615.4亿元,同比增长16.4%。

强化政策指引,为商贸流通添活力。省商务厅会同多部门出台方案,形成了财税、金融等相关政策组合包,不断惠及企业和消费者。以活动为载体促进消费,今年以来,全省累计组织各类促消费活动2000余场,发放消费券及补贴超2亿元。上半年,社会消费品零售总额实现5088.3亿元,增长4.9%,高于全国平均水平1.2个百分点。

打造开放平台,为良好生态增温。辽宁自贸试验区聚化解企业发展的堵点、难点问题,形成了28项改革创新经验,已在全省复制推广。全面推动剥离经济开发区社会管理职能和承接市级经济管理权限工作,制定了《辽宁省经济开发区全周期管理工作手册(2024年版)》。上半年,省级以上经济开发区实现地区生产总值5428亿元,同比增长5.1%。大力发展集疏运体系,为企业提供更多选择。通过创新“班列+”业态,有效降低物流成本,将中欧班列的服务优势转化为产业的发展优势。

拓宽沟通渠道 激发企业活力

“锚定打造新时代‘六地’目标定位,紧扣‘两个健康’主题,充分发挥桥梁纽带和助手作用,积极拓宽政企沟通渠道,搭建服务平台,开展高效服务。”发布会上,省工商联相关负责人介绍了推动营商环境优化提升,促进民营企业健康发展,助力民营经济高质量发展的系列举措和成效。

积极搭建支持民营企业发展服务

平台。截至目前,省工商联组织开展金融、科技、资本、企业“四个撮合”活动465场,惠及企业9962家。聚焦提升金融服务绩效,与省发展改革委、省地方金融管理局组建“辽宁省民营经济金融服务联盟”,召开全省民营经济金融助力大会,全面启动“金融活水精准滴灌 助力民企融通发展”服务活动,已经为35家小微企业授信、增信总额达2亿元。组织对外交流考察团组40个,推动民企走出去扩展海外市场。

扩展政企沟通渠道,构建亲清统一的政商关系。开展民营企业劳动关系监测活动,积极构建和谐劳动关系。紧盯企业发展诉求,畅通政企沟通渠道,开展政企面对面活动100余场次。开展壮大我省民营经济实力对策研究专题调研,建立省工商联民营企业监测点网络,通过提案、建议、社情民意,常态化倾听和反映民营企业诉求。同时,创新线上线下培训方式,加强思想政治引领,强化政策宣传解读,引导民营企业家和民营企业家正确理解党中央关于“两个毫不动摇”“两个健康”的方针政策,坚定发展信心。

下一步,省工商联将开展好新时代工商联“新形象、新担当、新作为”大讨论大献策抓落实活动,建立完善“省-市-县”三级层面协调解决民营企业诉求等3个工作机制,搭建“政策宣讲对接”等8个平台,千方百计保护和激发民营企业发展活力,依法平等保护民营企业产权和民营企业合法权益,全力为民营企业高质量发展提供最好服务、创造最优环境。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告地址:沈阳市青年大街356号

封路通告

因抚顺市黑大线(欢喜岭桥、长春屯桥、大沙沟桥)、傅桓线(袁庙桥)桥梁拆除重建养护工程施工,工程将于2024年8月13日至2024年8月31日对欢喜岭桥、大沙沟桥全幅封闭施工,来往车辆请由施工便道进行绕行。给您带来的不便敬请谅解!

北镇市幽州公路工程有限公司
抚顺市交通运输发展服务中心
抚顺市公安局交通管理局

封路通告

因省道敦喀线元亨店桥拆除重建养护工程施工,对敦喀线K130+022m至K130+092m路段实施全幅封闭,封闭日期:2024年8月15日至2024年11月30日。封闭期间:一、由喀左到公营子3轴及以上货运来往车辆请从凌兴线、长深高速、京沈线绕行,或宁孤线、北杨线、东木线绕行。二、由喀左到公营子小型来往车辆请从小甘线或化什线、北杨线、朝阳线、下水线、苑公线、北桥线绕行。

特此通告。
朝阳市交通运输事务服务中心
喀左县公安局交通警察大队

封路通告

因锦州市朝锦线(白善屯至麻地段)修复养护工程需要,自2024年8月11日至2024年10月31日对该路段进行全幅封闭施工。
锦州去往朝阳方向:锦州→丹锡高速→朝阳
上碾村、白善屯去往锦州方向:上碾村→朝锦线→白善屯→郭缸线→丹锡高速班吉塔站→丹锡高速锦州西站→锦州
班吉塔去往温滴楼方向:班吉塔→郭缸线→丹锡高速班吉塔站→丹锡高速锦州西站→锦州→宝锦线→温滴楼
行施施工区域的车辆须遵守现场安设的交通标志和指挥人员指示的方向通行。特此通告。
凌海市公安局交通警察大队
凌海市交通运输保障中心

声明

辽宁泓润达建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91210381736715826R)聘用的员工高光宇在2021年11月15日与本公司依法解除劳动合同关系。同时,高光宇不再是本公司聘用的项目经理,现本公司郑重声明,请相关利害关系人在报纸刊登声明之日起30日内速与我公司联系,依法处理相关事宜。
同时郑重声明及提醒广大群众:在高光宇被辽宁泓润达建筑工程有限公司解除聘用关系之后,高光宇以辽宁泓润达建筑工程有限公司的名义所签署的合同及从事的商业行为都与本公司无关,本公司将不承担相关法律责任,并保留追究高光宇相关法律责任的权利。
特此声明
联系人:徐晓霞 电话:13002405161
辽宁泓润达建筑工程有限公司
2024年8月8日

声明

由辽宁泓润达建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91210381736715826R)承包的忠旺(营口)高铝业有限公司建设项目,现公司发现在该项目工程施工管理期间,本公司个别工作人员存在使用项目专用印章不当,从而侵害公司利益的情形。现本公司郑重声明,请相关利害关系人在报纸刊登声明之日30日内速与我公司联系,依法处理相关事宜。
同时郑重声明及提醒广大群众,非在本公司日常办理的业务和未加盖本公司备案公章签订的合同,但以本公司名义实施的任何民事法律行为均与本公司无关,本公司将保留追究其相关法律责任的权利,特此声明。
联系人:徐晓霞 电话:13002405161
辽宁泓润达建筑工程有限公司
2024年8月8日

遗失声明

▲闫佩旭导游证丢失,编号DZG2004LN011900,声明作废。
▲刘帅不慎遗失辽宁省血栓病中西医结合医疗中心开具的住院收款收据一张,收据号码:0001829713,金额:12325.95元,特此声明作废。